

«Новогодние игрушки – герои детских книг»

В новогодние каникулы воспитанники нашего центра посетили познавательно-развлекательный час «Новогодние игрушки – герои детских книг», который проходил в городской детской библиотеке. Познавательный час, посвященный новым и рождественским праздникам, дал детям возможность познакомиться с весьма любопытной историей Нового года, складывавшейся на протяжении долгого времени. Дети с интересом узнали, как и когда отмечали приход Нового года в Древней Индии, Греции, Египте. Для многих участников мероприятия стали интересными и забавными названия месяцев на славянском языке. Работник библиотеки рассказала, что обычай украшать новогоднюю елку пришел к нам из Германии. Существует предание о том, что начало традиции украшать елку положил немецкий реформатор Мартин Лютер. В России традиция украшения новогодней елки появилась благодаря Петру I. Он еще в молодые годы гостивший на Рождество у своих немецких друзей увидел странное дерево, увешанное разными сладостями и фруктами. Вот и участники мероприятия рисовали новогодние рисунки для украшения новогодней выставки. После беседы поучаствовали в конкурсе кроссвордов, ведь за каждый правильный ответ полагался снежный клубок, который потом пригодился в игре «Снеговички». В конце встречи ребята обратили внимание на книжную выставку «Зимняя книговерть». Перелистывая страницы книг о зиме и герое наступающего года – собаке, ребята познакомились с детскими авторами, пишущими о зиме, узнали, какие бывают породы собак, в каких рассказах, сказках они встречаются.

